

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO

1091 *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General del Agua. Objeto: Contrato servicios para la redacción del proyecto para adecuación y mejora de la EDAR en Sanlúcar de Barrameda (Cádiz). Expediente: 05.311-0340/0311.*

Se corrige la fecha de apertura sobre oferta técnica correspondiente a la resolución de la Dirección General del Agua publicada en el Boletín Oficial del Estado número 298 de 13 de diciembre de 2022. En el punto 21.2.3) Apertura sobre oferta técnica Donde dice: 7 de febrero de 2023 a las 09:30 Debe decir: 9 de febrero de 2023 a las 09:30.

Madrid, 9 de enero de 2023.- Director General del Agua, Teodoro Estrela Monreal.

ID: A230000921-1